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«ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ MME VOUCHER II» 

 

Το Πρόγραμμα «ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΜΕ» παρέχει επιταγές (vouchers) με επιδότηση έως 90% σε υφιστάμενες 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες για την απόκτηση, μέσω αγοράς ή μίσθωσης, νέων ψηφιακών 

εργαλείων.  

Έναρξη αιτήσεων:  16/12/2024 -  03/01/2025  

*Θα υπάρξει 2ος  και 3ος κύκλος αιτήσεων σε περίπτωση που ο διαθέσιμος προϋπολογισμός δεν εξαντληθεί από τον 1ο 

( δηλ. ο κύκλος που αφορά το διάστημα 16/12/2024-03/01/2025)  

Προϋποθέσεις :  

Οι επιλέξιμες επιχειρήσεις, σύμφωνα με τα οριζόμενα : 

 Δεν θα πρέπει να έχουν λάβει ενίσχυση σε προηγούμενο κύκλο του Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 

ΜΜΕ». 

 Είναι ελεύθεροι επαγγελματίες, ατομικές επιχειρήσεις ή νομικές οντότητες και τηρούν απλογραφικά ή 

διπλογραφικά βιβλία. 

 Είναι ενεργές κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης συμμετοχής στο Πρόγραμμα. 

 Δεν απαιτείται να απασχολούν προσωπικό.  

 Το Πρόγραμμα κάνει δεκτές μόνο συναλλαγές για τις οποίες έχει εκδοθεί το αντίστοιχο παραστατικό από τον 

προμηθευτή. 

 Η ενίσχυση καταβάλλεται επί πλήρως εξοφλημένων, εκ μέρους της ωφελούμενης επιχείρησης, δαπανών. Ως 

«πλήρως εξοφλημένη» δαπάνη νοείται η δαπάνη για την οποία έχει ήδη καταβληθεί από τον δικαιούχο το 

ποσοστό της ιδιωτικής συμμετοχής ( Κατά περίπτωση το 10% ή το 20% της καθαρής αξίας της συναλλαγής 

(αναλόγως έντασης ενίσχυσης) και το σύνολο του ΦΠΑ. 

 

 Ο ΦΠΑ ΔΕΝ αποτελεί επιλέξιμη δαπάνη προς ενίσχυση. 

 

 Η εξόφληση της Ιδίας Συμμετοχής θα πρέπει να γίνει με ηλεκτρονικά μέσα (web banking, εταιρική χρεωστική ή 

πιστωτική κάρτα), από επαγγελματικό λογαριασμό της ωφελούμενης επιχείρησης.  
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 Εξαιρούνται: 

- δραστηριότητες μη εμπορικού χαρακτήρα, όπως δραστηριότητες δημόσιας διοίκησης και υποχρεωτικής κοινωνικής 

ασφάλισης, δραστηριότητες οργανώσεων, δραστηριότητες νοικοκυριών, καθώς και δραστηριότητες εξωχώριων 

οργανισμών. 

- δραστηριότητες που συνδέονται με την εφαρμογή της αρχής της «μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης» (2021/C 58/01). 

 

Καθεστώς Ενίσχυσης: Κανονισμός 2831/2023 (De Minimis) 

 

Κατηγορίες Δικαιούχων Προγράμματος: 

 

#1) Συμβολαιογράφοι 

Ελεύθεροι επαγγελματίες ή ατομικές επιχειρήσεις (μεμονωμένοι συμβολαιογράφοι που ασκούν 

επιχειρηματική δραστηριότητα) ή Αστικές Επαγγελματικές Εταιρίες Συμβολαιογράφων. 

- Απαραίτητη προϋπόθεση: οι δικαιούχοι θα πρέπει να είναι μέλη σε έναν από τους Συμβολαιογραφικούς 

Συλλόγους της Επικράτειας, βάσει του Ν.2830/2000. 

#2) Δικαστικοί Επιμελητές 

Ελεύθεροι επαγγελματίες ή ατομικές επιχειρήσεις (μεμονωμένοι δικαστικοί επιμελητές που ασκούν 

επιχειρηματική δραστηριότητα) ή Αστικές Εταιρίες Δικαστικών Επιμελητών. 

- Απαραίτητη προϋπόθεση: οι δικαιούχοι θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο ηλεκτρονικό μητρώο δικαστικών 

επιμελητών, που τηρείται από την Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδας. 

#3) ΜΜΕ σε πληγείσες περιοχές 

Επιλέξιμες ΜΜΕ που δεν ανήκουν σε μία από τις παραπάνω (υπό 1 και 2) κατηγορίες, και των οποίων η 

έδρα βρίσκεται σε πληγείσες περιοχές. 

#4) Γενική Κατηγορία ΜΜΕ 

Όλες οι υπόλοιπες επιλέξιμες ΜΜΕ που δεν ανήκουν σε μία από τις παραπάνω (υπό 1, 2 ή 3) κατηγορίες. 
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Μέγιστη επιλέξιμη δαπάνη κάθε κατηγορίας & ένταση ενίσχυσης:  

 

Κατηγορία #1   έως 2.000€ / μέλος, με ενίσχυση  80% 

Κατηγορία #2  έως 1.500€ / μέλος,  με ενίσχυση 80% 

Κατηγορία #3 έως 1.100€,  με ενίσχυση 90% 

Κατηγορία #4  έως 700€,   με ενίσχυση 90% 

 

* Ειδικά για τις Κατηγορίες #1 και #2: 

- Ο αριθμός μελών αναφέρεται στα Φυσικά Πρόσωπα οι οποίοι συμμετέχουν από κοινού στην επιχείρηση που υποβάλλει 

αίτηση χρηματοδότησης. Για τις ατομικές επιχειρήσεις / μεμονωμένους Συμβολαιογράφους και Δικαστικούς Επιμελητές ο 

αριθμός μελών ισούται με ένα (1). Για νομικές μορφές (αστικές εταιρίες) λαμβάνεται υπόψη ο συνολικός αριθμός των 

μελών (ΦΠ) που συμμετέχει σε αυτές.  

 

Επιλέξιμες Δαπάνες :  

 Ψηφιακός Εξοπλισμός : tablets, laptops, σταθεροί υπολογιστές, scanners, εκτυπωτών, συστήματα 

τηλεδιασκέψεων, ρολογιών ωρομέτρησης, projectors, δικτυακών συσκευών (Routers, switches, repeaters) και 

συσκευών ασφάλειας (firewalls) κ.α. 

 Λογισμικό: Εφαρμογές Διαχείρισης Προσωπικού, Εκπαίδευσης προσωπικού, Παροχής υπηρεσιών στο 

Προσωπικό (HR related), Εφαρμογές πωλήσεων, κρατήσεων, παραγγελειοληψίας και τιμολόγησης (PoS, 

Booking, Invoicing) κ.α 

 Ψηφιακές Λύσεις & Υπηρεσίες για : Συνεργασία, παραγωγικότητα και απομακρυσμένη εργασία, Ενίσχυση του 

ηλεκτρονικού εμπορίου & Ασφάλεια και Εμπιστοσύνη 

 Συμπληρωματικές Υπηρεσίες : Εγκατάσταση, παραμετροποίηση & ρύθμιση προϊόντος , Ενημέρωση & 

εκπαίδευση , Συμβουλευτική υποστήριξη για τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό 

 Συμπληρωματικός Εξοπλισμός : Ποντίκι, Πληκτρολόγιο, Οθόνη υπολογιστή, Ηχεία Περιφερειακός εξοπλισμός 

και εξαρτήματα 

 

*Επισημαίνεται ότι η προμήθεια ψηφιακού εξοπλισμού κρίνεται επιλέξιμη, μόνο εφόσον συνοδεύεται από προμήθεια 

κάποιας ψηφιακής λύσης (υπηρεσίας ή λογισμικού). 
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